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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 7/2018 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την δέκατη έκτη (16
η
) Μαρτίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 στo 

Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συvεδρίαση, η Οικονομική 

Επιτρoπή, μετά από την υπ’ αριθ. 3119/12-3-2018 πρόσκληση του Προέδρου. 

Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και λόγω 

απουσίας του τακτικού μέλους κ. Στυλιανή Ζούνη παραβρέθηκε το αναπληρωματικό μέλος  ο κ. 

Δημήτριος Κοντογιώργης. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Δημήτριος Ζαγγίλας , 3.Γεώργιος 

Λιόντας, 4. Κανταράς Αναστάσιος, 5. Αργύριος Τσινάς, τακτικά μέλη Ο.Ε. & 6. Δημήτριος 

Κοντογιώργης, αναπληρωματικό μέλος Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Αναστάσιος Καραφουλίδης,  τακτικό μέλος Ο.Ε. 

Αριθμός θέματος: 3
ο
    Ορισμός δικηγόρου για την σύνταξη, κατάθεση και 

συζήτηση αίτησης στο Μονομελές Πρωτοδικείο Χαλ/κής για 

το ακίνητο (Αναψυκτήριο του Δήμου στην Γερακινή και σε 

σχέση με το Κτηματολόγιο) 

Αριθμός Απόφασης: 55 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Αναστασία Τράκα, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε.  και τόνισε Όπως καλά γνωρίζετε ο 

Δήμος μας έχει στην κυριότητα νομή και κατοχή το παρακάτω ακίνητο.  

Ένα οικόπεδο με αριθμ. με αρ. 04 του Γ20 οικοδομικού τετραγώνου, συνολικής έκτασης 2.323,53 τ.μ. (αρ. 

ιδιοκτησίας 030231) επί του οποίου υπάρχουν τα παρακάτω κτίσματα 1) κτίριο εμβαδού 135,52 τ.μ. 

αποτελούμενο από κλειστό στεγασμένο χώρο τοποθέτησης τραπεζιών, χώρο αποθήκης, κουζίνα, βοηθητικό 

χώρο και χώρο υγιεινής, 2) κτίριο – αποθήκη εμβαδού 31,135 τ.μ. και κτίριο προσθήκης, κουζίνας εμβαδού 

87,17 τ.μ. όπως επίσης και έτερο χώρο 27,17 τ.μ. και ημιυπαίθριους χώρους εμβαδού 171,58 τ.μ. 

Για όλα τα παραπάνω και στα πλαίσια των διαδικασιών που έγιναν για την δήλωσή του και στο 

κτηματολογικό γραφείο Πολυγύρου, παραλείφθηκε από καθαρή παραδρομή η καταχώρηση σχετικής 

δήλωσης με αποτέλεσμα να εμφανίζεται το ακίνητο αυτό με την  ένδειξη  «Αγνωστο»  

Εν όψει των παραπάνω δόθηκε εντολή από τον Δήμαρχο στο δικηγόρο του Δ.Σ Χαλκιδικής κ. Δημητριο 
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Πρασσά (ΑΜ 112)  να συντάξει άμεσα προς το μονομελές Πρωτοδικείο Χαλκιδικής σχετική αίτηση (αρ.6 

παρ.3 Ν.2664/1998) ώστε να εκδοθεί σχετική απόφαση και να καταχωρηθεί σχετική εγγραφή στο όνομα του 

Δήμου Πολυγύρου. 

Η παραπάνω αίτηση πρόκειται να συζητηθεί στις 21/3/2018. 

 Εν όψει των παραπάνω εισηγούμαι να εγκρίνουμε την σχετική σύνταξη και κατάθεση της αίτησης αυτής 

όπως επίσης και την παράσταση του παραπάνω δικηγόρου κατά την εκδίκαση της και για κάθε μετά από 

αναβολή ή διακοπή δικάσιμο, λόγω φόρτου εργασίας του νομικού συμβούλου του Δήμου που είχε 

προσληφθεί για  τον Καποδιστριακό Δήμο Πολυγύρου. Ήδη τετραπλασιάσθηκε ο φόρτος της εργασίας του, 

αλλά και λόγω της ειδικής εμπειρίας και των ειδικών γνώσεων του παραπάνω δικηγόρου Δημήτρη Πρασσά 

σε σχέση με θέματα κτηματολογίου.  

Η επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση και με τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών της και 

αφού έλαβε υπόψη της τις διατάξεις του αρθ. 72 του Ν. 3852/2010 και του αρ. 281 του Δ.Κ.Κ. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει το διορισμό του δικηγόρου κ. Δημητρίου Πρασσά (AM 112) για την σύνταξη , κατάθεση και 

συζήτηση της  γενόμενης ήδη αίτησης για το ακίνητο που αναφέρεται με λεπτομέρεια στην εισήγηση του 

προέδρου. (ακίνητο στην Γερακινή εμβαδού 2.323,53 τ.μ)  ώστε με εφαρμογή των διατάξεων του αρ.6παρ.3 

του Ν.2664/96 να γίνει η σχετική κτηματολογική εγγραφή στο Κτηματολογικό Γραφείο Πολυγύρου και στο 

όνομα του Δήμου Πολυγύρου. 

Κατά τα λοιπά και σε σχέση με την αμοιβή του οριζόμενου Δικηγόρου, παραπέμπει το θέμα στο Δ.Σ. (αρ. 

281 Δ.Κ.Κ.)         

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 58/2018 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς  16
η 

 Μαρτίου 2018 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

  ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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